



## 温州客商徐步将： 坚信泰安城市发展登高望远、展翅高飞

最泰安全媒体记者 王五

“泰安有着国泰民安的美好寓意，新的一年，祝愿泰安这座城市和泰安人民生活越来越美好。”山东综艺联创包装股份有限公司董事长徐步将将在新一年里为泰安送上祝福。

来自温州的客商徐步将与泰安结缘于1993年，当时经营包装印刷公司的他怀着对泰山的向往来到泰安游玩，闲余间他结识了泰山酒业集团负责人，于是一场跨越千里的合作由此展开。2007年，徐步将思虑再三，正式将企业落户泰安。落地泰安以来，他带领包装印刷企业从单一性的业务步入集设计创意、技术研发、生产销售为一体的多元化发展之路，目前，公司主营业务是为山东省内各大酒企生产各种酒类包装盒（箱），年产值达3-5亿元。公司成立了以核心技术人员为中心的设计研发团队，并引进德

国彩色胶印机、全自动卡纸对裱机、全自动高速水性覆膜机、全自动清废模切机、全自动平压平烫金机等高新设备，公司产品质量、产能得到大幅提升。

“2021年，我们又投入1000万元进一步实施技改，进行设备自动化提升改造，提高生产效率和产品质量。”徐步将说，公司产品注重设计创新，2021年，公司引进了深圳、上海前沿的设计理念，研发团队设计研发出了系列备受市场青睐的产品，并首次走出山东省，和华东地区的酒类企业开展业务合作，企业竞争力大大提升。2021年，企业发展硕果累累，被评为全国高新技术企业，并入库全国科技型中小企业。“企业发展就像参加一场马拉松比赛，拼的是耐力。现在，我们企业发展之路越走越宽，越来越

自信。新的一年，我们将继续紧跟发展形势，在商业发展模式和设计创意方面抢占市场先机，脚踏实地地展现新作为。”徐步将说。

“目前，排在山东省前十名的酒企都是我们的合作伙伴，当前，我们接到的春节酒类包装订单已经饱和，正在加紧生产。”徐步将说，他扎根泰安近30年，在这里度过了人生最美好的时光，如今他还当起了泰安的“宣传员”，经他推介，不少温州客商带着项目落地泰安。良好的营商环境为企业发展添动力，作为一名客商，他也对泰安营商环境的打造有着更多期望。“泰安市提出的‘登高望远’的理念我十分赞同，希望各级政府优化营商环境工作中能进一步解放思想，助力企业高质量发展。我也坚信泰安城市发展必定能登高望远、展翅高飞。”

## 山服30余名师生 写“福”庆元旦



活动现场。 通讯员供图

本报讯（最泰安全媒体记者杨丽宁）近日，山东服装职业学院工会联合学院艺术与工程系，组织书画艺术专业30余名师生，开展“送万福进万家，喜迎新年送春联”活动。

活动现场墨香飘逸、文化氛围浓郁，到处洋溢着浓浓的节日气息。师生们用多种字体书写着承载美好祝福的春联和“福”字。一副副寓意吉祥、散发墨香的对联充分展示了书法的艺术魅力。

活动结束后，大家把手写的“福”字送到了师生的手中，为他们送去节日的祝福，一副副喜庆的春联体现了学院对广大师生的关爱，让师生感受到了学校的温暖和祝福。学院相关负责人表示，书法作为中国历史悠久的传统文化，蕴含着中国传统文化的精髓，承载着中国文化的审美意趣。这次活动的举办提高了大家对优秀传统文化的兴趣和热情，陶冶了大学生的文化修养和心灵内涵，同时也契合了学院师生对精神文化生活的需求，活跃了喜迎元旦的节庆氛围。

## 南京客商孙桂彬： 不断优化营商环境，加快企业高质量发展

最泰安全媒体记者 王丙寅

孙桂彬，泰安汉威集团董事长。20世纪90年代，正在上大学的他与朋友一起慕名来到泰安爬泰山。然而，当时这位土生土长的南京人怎么也没有想到，自己十多年后会和泰安结下不解之缘。

泰安汉威集团是一家年轻、进取的国际化高新技术企业，现有产品在国内、国际市场拥有市场与技术的竞争优势，产品市场份额位居全球前列，依托GHW International在全球十多个国家和地区设立的子公司及仓储物流服务体系，产品远销几十个国家和地区，在国内外市场具有强大的竞争力。

“来泰安投资，可以说是一个机缘，当时我恰巧参加了泰安举办的一个招商引资活动，泰安很多方面的优势都深深吸引了我，也唤起了我对这座城市最初的美好印象。”孙桂彬说，看到这样一个机遇，他萌

生了来泰安发展的想法。经过多次实地考察，优越的区位优势、产业链上下游相对集中、对山东人的认同……多方面原因最终促成了这次“姻缘”。自2011年至今，他把自己的黄金岁月融入了这片创业天地，与这座城市共发展、同成长，泰安已经成为孙桂彬的第二故乡。

说到汉威集团在泰安成功发展的原因，孙桂彬说，除了汉威人的拼搏进取外，泰安优越的区位优势，特别是泰安本地良好的环境，给汉威创造了肥沃的土壤。对此，孙桂彬还总结了自己的三点感触：项目行政审批从多部门来回跑到一窗受理，这是泰安营商环境效率的集约化高效提升；部门办公从“坐着等”到上门“跑”企业，这是质的改变；对企业的管理和服务从过去职能部门“点式推

动”到现在发改、工信、科技、安全、环保等部门“链条式推动”，这是营商环境系统性的改造提升。

孙桂彬告诉记者，在忙碌中，时间不知不觉已经来到了2022年，过去的一年，汉威集团产销再创新高，产业园项目一期建成并顺利投产，“技术领先、产品领先、市场领跑”发展目标再上新台阶。

孙桂彬表示，汉威集团的高质量发展，离不开泰安优质的营商环境。在集团发展过程中，汉威集团深刻感受到市委、市政府和各级部门对企业在“发展空间、项目要素支持、审批高效率”等多方面的鼎力支持，他们与企业想在一起、干在一起，为企业解决难点、痛点和堵点。相信在今后，泰安注重实效、不断优化的营商环境，一定会让企业插上腾飞的翅膀，加快企业高质量发展。



## 外地车没油抛锚 泰安交警帮忙推车

本报讯（最泰安全媒体记者毛洁）元旦当天，泰安市公安局交警支队岱岳区大队高铁中队执勤人员翟乃明和孔祥辉巡逻至泰山大街光彩大市场路口时，发现一辆外地车辆停在机动车道。执勤人员经过了解得知，车辆停在路上的原因可能是没油了，于是，翟乃明和孔祥辉帮驾驶员将车推到路边。

驾驶员告诉翟乃明和孔祥辉，他们在等信号灯期间熄火后，就启动不了车辆了，在查看后才发现车没油了。考虑到车辆停在车道内会阻碍交通，在让驾驶员控制好方向后，翟乃明和孔祥辉一起把车辆推到路边，并让驾驶员在路边等待救援。随后，驾驶员对翟乃明和孔祥辉的热心帮助表示了感谢。

岱岳交警提醒广大驾驶员，开车前务必做好车辆安全状况检查，切不可让车辆带“问题”上路。如遇车辆在行驶中突发状况，驾驶员一定要稳住方向，开启危险报警闪光灯，并在故障车来车方向安全距离处放置危险警示标志，防止二次事故发生。

## 台商钟隆恒： 借力泰安发展沃土，打造特色汽车产业

最泰安全媒体记者 秦浩

在一座城市中，良好的营商环境是助力企业成长的关键因素，也是企业健康发展的契机和希望。“泰安为企业最大化释放自身能量、打造一流品牌提供了很好的支持。”自2015年来到泰安工作后，泰安市台湾同胞投资企业协会副会长、泰安六星汽车城发展有限公司集团监事钟隆恒对此深有感触。

“泰安作为一个知名旅游城市，具备丰富的市场资源和深厚的文化底蕴，这是我们选择投资泰安的原因之一。”钟隆恒说。

据了解，泰安六星汽车城由深圳市六星投资发展集团（台资企业）投资开发，2015年签约落地岱岳区。项目深度发展汽车主题产业，是经政府批准的汽车产业专业

园区，整体规划用地面积约54公顷，建设总投资达30亿元，一期规划用地面积近30公顷，其中涵盖汽车展销区、高端玩车体验区、汽车后市场服务区、汽车主题商业和汽车配套服务5大板块。据钟隆恒介绍，泰安六星汽车城目前已经获评“山东省级服务业特色小镇”“泰安市服务业特色小镇”“泰安市小微企业双创示范基地”。

汽车生态文化小镇项目建设报批手续多，这也使得钟隆恒对营商环境的不断优化深有感触。近年来，泰安持续关注优化营商环境这一发展焦点，深化商事制度改革，提升政务效能，从“便利化”到“快批办”，不断提升服务水平，帮助企业纾困解难。

“很感谢政府部门的帮助和支持，减少了复杂的证件办理流程，让我们企业发展没有了后顾之忧。”钟隆恒说，仅“多图联审”这一项举措，就让公司节省了一半审批时间。

“泰安是一个美丽而富有活力的城市，未来发展势头十足，我们希望能够借助泰安这片沃土，进一步加快项目建设，实现企业快速发展。”钟隆恒说，下一步，他们将根据泰安旅游城市这一特点，整合市场资源，重点推出多功能房车、商务车等特色产品，尽全力把泰安六星汽车城打造为集“买车、卖车、玩车、休闲、娱乐、购物”于一体的综合型汽车文化小镇，为泰安的经济社会发展贡献力量。